

POLITIKA UPRAVLJANJA KVALITETOM, ZAŠTITOM ZDRAVLJA I SIGURNOŠĆU NA RADU, ZAŠTITOM OKOLIŠA I SUZBIJANJEM ŠTETNIKA

Ciklon d.o.o. za sanitarnu zaštitu čovjekove okoline na području sanitarne zaštite (dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija), zaštite mora i implementacije HACCP sustava obavezuje se primjenjivati politiku upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša, zaštitom zdravlja i sigurnošću na radu, prema normama ISO 9001:2015; ISO 14001:2015; ISO 45001:2018, te politiku suzbijanja štetočina prema CEN standardu EN 16636, što uključuje stručni pristup provođenju mjera suzbijanja štetnika uz procjenu rizika, kontrolu izrade i vođenja dokumentacije, preventivne i korektivne mjere, savjetovanje i provedbu primjerenih postupaka.

NAŠA MISIJA je kvalitetom, točnošću isporuke i pouzdanošću pri realizaciji usluga trajno ispunjavati potrebe i očekivanja naših klijenata. Kontinuiranom edukacijom, brigom za klijente i zaposlenike, korištenjem naprednih tehnoloških rješenja, praćenjem propisa RH i struke nastojati ćemo udovoljiti svim izazovima i neprestano raditi na poboljšanju rada i življenja uz istovremenu brigu o zaštiti okoliša i zaštiti zdravlja zaposlenika.

NAŠA VIZIJA je prihvaćanjem koncepcije održivog razvoja tvrtke, društveno odgovornim ponašanjem dovesti u sklad nesmetan rad i odmor ljudi na našem području, a svoju snagu baziramo na stručnim i motiviranim djelatnicima, provjerenoj, vrhunskoj kvaliteti usluge i zadovoljstvu naših klijenata, poslovnih partnera i zaposlenika.

Da bismo postigli, održali i osnažili te vrijednosti, trajno se obvezujemo:

- Najveću pažnju posvetiti ostvarivanju i zadržavanju visokog nivoa zadovoljstva naših klijenata kvalitetom, efikasnošću i pravovremenom realizacijom usluga
- Kontinuirano unapređivati tehnološku opremljenost i pratiti najnovije svjetske trendove u sanitarnoj zaštiti uz brigu za očuvanje okoliša
- Preventivnim pristupom sprečavati onečišćenje okoliša, ozljede i pojavu profesionalnih oboljenja
- Kontinuirano zapošljavati stručno i ambiciozno osoblje koje će imati mogućnosti i obveze stalno se educirati i usavršavati
- Njegovati i razvijati partnerske odnose s klijentima i dobavljačima
- Kontinuirano se usklađivati sa zakonskim i ostalim zahtjevima primjenjivim na naše poslovanje, te stalno poboljšavati djelotvornost sustava u skladu sa certificiranim normama.

U Zadru, 05.01. 2021.

Direktor: Jasminka Plenković

Politika upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša, zaštitom zdravlja i sigurnošću na radu je javan dokument i dostupan svim zainteresiranim stranama.